

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005737248

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Abile IC Sàrl, Neuchâtel, nouveau Abile IC Sàrl, en liquidation

Abile IC Sàrl, en liquidation (Abile IC GmbH, in Liquidation) (Abile IC Ltd Liab. Co, in liquidation) c/o ATHEMIS GESTION SA rue du Môle 1 2000 Neuchâtel

Abile IC Sàrl, à Neuchâtel, CHE-452.104.241 (FOSC du 28.09.2021, p. 0/1005300608). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 26.04.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Abile IC Sàrl, en liquidation (Abile IC GmbH, in Liquidation) (Abile IC Ltd Liab. Co, in liquidation). Barbelenet Cédric Claude, maintenant domicilié à Les Ponts-de-Martel, gérant unique, nommé liquidateur, continue de signer individuellement.

Registre journalier no 1367 du 27.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 188, Date: 28.09.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel